
Odpověď na žádost o vysvětlení – ke Zprávě likvidátorů k 30. 4. 2020 

 

Akcionář: Ing. Zdeněk Krůček, bytem Chodouň 222, Zdice, PSČ 267 51 

 

Obecně: Podmínky, kdy může akcionář žádat o vysvětlení a jakým způsobem je společnost povinna či 

není povinna reagovat jsou podrobně popsány v dokumentu Právo akcionáře na vysvětlení zveřejněného 

na webu společnosti hphas.cz v sekci Informace. 

 

Judikatura: Akcionář se nemůže domáhat poskytnutí informací, které s projednávanými záležitostmi 

nesouvisí, popřípadě které se netýkají společnosti nebo jí ovládaných osob (k pojmu ovládané osoby viz 

komentář k § 74 až 77); požaduje-li takové informace, není společnost povinna mu je poskytnout 

(NS 29 Cdo 2850/2008). 

 

 

Bod 1.2 – Náklady na chod společnosti jsou zřejmé z účetní závěrky. Je třeba ale oddělit náklady, které 

byly způsobeny rozhodnutím valné hromady o nějakém postupu, např. ve vztahu k základnímu kapitálu, 

jakož i k přeměně akcií (kterou likvidátoři nepodporovali), tyto náklady tedy nejsou v důsledku činnosti 

likvidátorů, ale akcionářů. 

 

Bod 1.8. – Všechny nároky jsou - vzhledem k datu, kdy se udály - promlčeny. Pokud jsou nároky 

promlčeny, pak se o nich ani neúčtuje. 

 

Bod 2.2 - Nesouvisí s programem VH, nicméně všechny informace jsou dostupné na www.justice.cz, 

kde si je může každý akcionář vyhledat.  

 

Bod 2.10.4 – Neprobíhá žádné řízení u Městského soudu v Praze, ale u Obvodního soudu pro Prahu 2, 

vše je velmi podrobně popsáno ve Zprávě likvidátorů. Likvidátoři v této věci nemohou dělat ničeho, než 

vyčkat rozhodnutí soudu.  

 

Bod 2.10.15 – Takový bod ve zprávě likvidátorů není. Nicméně, jak je ve zprávě popsáno, úschovní 

řízení má dvě fáze, kdy je zahájeno, čeká se na souhlasy či nesouhlasy účastníků a poté jeden z nich 

podává žalobu na nahrazení projevu vůle, to HPH učinilo. Průtahy nejsou na straně HPH. 

 

Bod 2.10.6 a 3.8. – Dotaz nesouvisí s programem VH. 

 

Bod 2.10.8 – Jedná se o probíhající soudní řízení, viz výše uvedený dokument Právo akcionáře na 

vysvětlení. 

 

Bod 2.14.2 – Dotaz je nesrozumitelný a navíc nesouvisí s programem VH. 

 

Bod 3.3. – Dotaz nesouvisí s programem VH a veškeré informace jsou k tomuto ve Zprávě likvidátorů 

již uvedeny.  

 

Bod 3.21 – Dotaz nesouvisí s programem VH, jedná se o částku cca 27 mil. Kč. Jedná se o probíhající 

soudní řízení, viz výše uvedený dokument Právo akcionáře na vysvětlení. 

 

Bod 3.30 - Dotaz nesouvisí s programem VH a není ani dotazem na HPH.  

 

https://www.beck-online.cz/bo/document-view.seam?documentId=njptembqhbpteok7mnsg6xzsha2ta
http://www.justice.cz/


Bod 5.4. – Dotaz nesouvisí s programem VH, jedná se o dotaz na metodiku účtování, na VH se schvaluje 

účetní závěrka. Podrobně se k této problematice vyjadřuje auditor ve své odpovědi na následné dotazy. 

S jeho názorem se představenstvo ztotožňuje. 

 

Bod  5.11. – Dotaz nesouvisí s programem VH. Ze získaných prostředků byl splacen úvěr, viz Zpráva 

likvidátorů.  

 

V Praze dne 28. 5. 2020 

 

 

Harvardský průmyslový holding, a.s. – v likvidaci 

 

 


